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Uloha I1.2 ... zeleny skritek 2 body; prumér 1,55; fesilo 64 studenti

Co uvidi ¢lovek, kdyz si stoupne na konec duhy? Dominika se zadivala do duhy.

Rik4 se, Ze poklad; ale uz z podstaty véci si ¢lovék na konec duhy stoupnout nemiize. Podrobné
je mechanismus vzniku duhy popsan v feSeni predchozi tlohy.

Duha je tedy opticky tkaz v atmosféfe, ktery vétSinou vznikd, kdyz na dést sviti slunce.
Dejme tomu, ze clovék stoji na vhodném misté a vidi duhu. Pokud vykroci k jejimu konci, uz
uvidi jinou duhu (pokud budou stile sprdvné podminky — slunce a dést ve spravném thlu).
Z principu vzniku duhy si na konec své duhy stoupnout nemuze.

Trochu jiné situace by byla, pokud bychom méli zahradni hadici s rozprasovacim néstavcem,
svitilo slunce a my kolem sebe vytvorili ,,dést“ — vidéli bychom duhu, opét o poloméru 42°,
se stfedem ve $picce naseho stinu. Pak bychom duhu vidéli jako celou kruznici, takze bychom
jeji konec ani urc¢it nemohli.

Komentar k doslym reSenim
Vétsina z vias méla tlohu dobre. Nékteri nas navic potésili néjakou legendou nebo povésti.
Veronika Dockalova projevila realisticky pristup: ,Kdyby se poklad na tomto misté opravdu
nachézel, lidé by se o néj chamtivé prali. Na konci duhy by vznikaly mohutné rvacky, o kterych
by jisté referovala nejruznéjsi media. To, Ze se v novinach ¢i televizi nic takového neprezentuje,
budiz dostateénym diikazem toho, ze dostupné(!) zlato na konci duhy je pfinejmensim velmi
nerealné’

Nebo uvidi zhruba pil metru vysokého skritka, ktery jim poklad vyda za hadanku — ale
protoze ji neuhodnou, tak se tim nikde nechlubi a nikdo o tom nevi. Podle Lukase Timka zase
na neexistenci moznosti stoupnout si na konec duhy poukazuje nestabilita irské ekonomiky.

clovéka 2, mu nema co zavidét, protoze clovék 2 leda zmokne.
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